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6. Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling health care? 
 
                 Approve    Disapprove   DK/NA 
6/12-16/09 44 34 22 
 
 Do you approve or disapprove of the way George W. Bush is handling health care?  
                 
                          Approve  Disapprove    DK/NA 
 2/23-27/07            24   60          16 
 10/12-16/07           22   65          13 
 
 
42. How much have you heard or read about current proposals in Washington to reform 
health care — a lot, some, not much, or nothing at all? 
  
                A lot   Some   Not much   Nothing at all   DK/NA  
6/12-16/09  22  50  23   5   - 

z POLL 
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43. Which of the following three statements comes closest to expressing your overall view 
of the health care system in the United States: 1. On the whole, the health care system 
works pretty well and only minor changes are necessary to make it work better. 2. There 
are some good things in our health care system, but fundamental changes are needed.  3. 
Our health care system has so much wrong with it that we need to completely rebuild it. 
 
             Minor changes     Fundamental changes     Completely rebuild    DK/NA 
8/18-22/91         7             50                   40             3 
9/16-19/93         7             48                   42             2 
1/15-17/94      9             52                   38             1 
9/8-11/94      19             48                   31             2 
7/13-14/99 CBS 12      61    25  2 
1/21-24/02     13      57      30  1 
7/13-16/02     10      55    33  2 
5/9-12/03  11   57    31  2 
7/13-27/03  13   56    30  1 
2/24-28/05  13   59    27  1 
1/20-25/06   8   56    34  2 
2/23-27/07   8   54    36  1 
7/9-17/07  11   50    38  1 
9/12-16/08  14   50    35  1 
4/22-26/09   12   49    38  2 
6/12-16/09  13   51    34  2 
 
44. From what you know, how serious a threat is the rising cost of health care to the 
nation's economy?  Is it very serious, somewhat serious, not too serious or not at all 
serious or don't you know enough to say? 
 
                    Very         Somewhat    Not too    Not at all   Don’t know                               
                   serious       serious     serious     serious      enough      DK/NA 
6/12-16/09     61            25   3        2         8    1                    
 
45. Who do you trust more to make the right decisions about health care policies -- the 
President or Congress?    
 
               President  Congress    Both equal (vol.)    Neither (vol.)    DK/NA  
11/11-14/93  40  42   4            9               5 
6/12-16/09  39  35   3          15               8 
 
46. Do you think the government would do a better or worse job than private insurance 
companies in providing medical coverage? QUESTION 46 AND 47 WERE ROTATED 
 
            Better   Worse Same(vol.)   DK/NA 
2/23-37/07  30 44  3   22 
6/12/-16/09  50 34  2   14 
 
47. Do you think the government would do a better or worse job than private insurance 
companies in holding down health care costs?  QUESTION 46 AND 47 WERE ROTATED  
 
            Better   Worse Same(vol.)   DK/NA 
2/23-37/07  47 37  2   14 
6/12/-16/09     59 26  3   12  
 
48. In general, do you think creating a system of health care where everyone is covered 
will result in doctors making more money than they do now, less money than they do now, 
about the same amount of money as they do now, or don’t’ you know enough to say? 
  
                    More    Less      Same   Don’t know enough   DK/NA 
6/12/-16/09      8 26 28   35    2  
 
 
49. Regardless of how you usually vote, do you think the Republican party or the 
Democratic party is more likely to improve the health care system? 
 
                   Republican   Democratic  Both(vol.)    Neither(vol.)   DK/NA 
6/91   22      51         7             4             17  
11/93  22          47          12             4             14 
1/94   20          59           2             7             12 
10/98B  24          57           3             3             13 
1/99           25          59           2             5              9    
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11/99         28          54           3             5             10    
7/00B*         28          52           7             4              9     
9/00D*         27          53           3             5             12 
1/21-24/02   28  51   5     4       11 
7/13-16/02  22  58   4     4       11 
10/3-5/02  22  62   4     4     9  
5/9-12/03  29  51   3     6       11 
5/4-8/06  19  62   2     6       10 
2/23-27/07  19  62   1     8        9 
4/25-29/08  19  63   1     9        8 
10/10-13/08  18  55   2    11       14  
3/12-16/09 CBS  18  65   1     8    8  
6/12-16/09  18  57   2     8       15  
 
50. Thinking about the country as a whole, are you generally satisfied or dissatisfied 
with the quality of health care in this country?  Would you say you are very 
(satisfied/dissatisfied) or somewhat (satisfied/dissatisfied)? 
 
                         Very       Somewhat      Somewhat        Very    
                       satisfied   satisfied    dissatisfied  dissatisfied     DK/NA 
10/9-13/03 ABC/WP  21   23  21   34   1 
6/4-8/04 Kaiser  17   33  23   24   3 
7/7-9/5/04 Kaiser  13   28  27   28   2   
10/14-17/04 Kaiser  23   31  20   23   2  
8/3-8/06 Kaiser  16   27  27   24   5 
9/7-12/06 Kaiser/ABC  17   28  23   31   2 
2/23-27/07   11   27  29   28   4 
6/12-16/09    14   34  30   18   4 
 
51. What about the health care you receive? Are you generally satisfied or dissatisfied 
with the quality of the health care you receive? Would you say you are very 
(satisfied/dissatisfied) or somewhat (satisfied/dissatisfied)?  
 
                    Very          Somewhat        Somewhat       Very    
                  satisfied      satisfied      dissatisfied  dissatisfied     DK/NA 
2/23-27/07  41   36   8   12   2 
6/12-16/09  47   30   6   14   2 
 
52. Thinking about the country as a whole, are you generally satisfied or dissatisfied 
with the cost of health care in this country? Would you say you are very 
(satisfied/dissatisfied) or somewhat (satisfied/dissatisfied)? 
 
                    Very          Somewhat        Somewhat       Very    
                  satisfied      satisfied      dissatisfied  dissatisfied     DK/NA 
2/23-27/07  3   11  22   59   4 
6/12-16/09  4   15  30   47   4 
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53. Are you satisfied or dissatisfied with YOUR health care costs, both expenses not 
covered by insurance and the cost of your insurance if any? Would you say you are very 
(satisfied/dissatisfied) or somewhat (satisfied/dissatisfied)?  
 
                    Very          Somewhat        Somewhat       Very    
                  satisfied      satisfied      dissatisfied  dissatisfied     DK/NA 
2/23-27/07  20   23  19   33   4 
6/12-16/09  23   27  15   33   3 
 
54. How serious a problem is it for the United States that many Americans do not have 
health insurance — very serious, somewhat serious, not too serious, or not at all 
serious?   
                    Very         Somewhat    Not too    Not at all                                            
                   serious       serious     serious     serious      DK/NA 
2/23-27/07  70  25  3   1  1 
6/12-16/09  73  21  3   2  1 
 
55. If you had to say, which do you think is a more serious problem right now — keeping 
health care costs down for average Americans, OR providing health insurance for Americans 
who do not have any insurance?  
 
            Keeping costs down    Providing for uninsured    DK/NA 
2/23-27/07  31    65       5 
4/1-5/09             40                   54                   7 
6/12-16/09           26                   65                   9 
 
56. When you think about the problems with the U.S. health care system, how serious a 
problem is doctors ordering medical tests and treatments their patients don't really 
need? Is it a very serious problem, a somewhat serious problem, not too serious a problem 
or not at all a serious problem? 
 
                    Very         Somewhat    Not too    Not at all                                            
                   serious       serious     serious     serious      DK/NA 
6/12-16/09  36  37  18   4  5 
 
57. When you think about the problems with the U.S. health care system, how serious a 
problem is people NOT getting medical tests and treatments they need. Is it a very 
serious problem, a somewhat serious problem, not too serious a problem or not at all a 
serious problem? 
                    Very         Somewhat    Not too    Not at all                                            
                   serious       serious     serious     serious      DK/NA 
6/12-16/09  56  31  9   2  2 
 
59. Would you be willing or not willing to pay higher taxes so that all Americans have 
health insurance that they can't lose no matter what? 
 
                   Willing      Not willing      DK/NA 
9/16-19/93          61              33           6  
11/11-14/93           64              31            6 
6/20-22/94 51  45  4 
7/14-17/94 55  42  3 
2/23-27/07          60              34            6 
4/1-5/09            57              38            5 
6/12-16/09          57             37             6 
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 60. IF ANSWERED “WILLING” TO Q59, ASK: Would you be willing or not willing to pay 
as much as $500 a year more in taxes so that all Americans have health insurance they 
can't lose, no matter what? 
 
           Willing     Not willing Yes but less than $500 (vol.)    DK/NA 
2/23-27/07  49  10                1 
6/12-16/09  43   8     4        2 
 
61. Do you think the federal government should guarantee health insurance for all 
Americans, or isn’t this the responsibility of the federal government? 
 
                   Guarantee   Not responsibility     DK/NA 
8/3-5/96 56 38  7 
7/13-17/00            62            29               9   
1/20-25/06 62 31  7 
2/23-27/07 64 27       9 
3/12-16/09 CBS 62 30  8 
6/12-16/09 64 30       6 
 

62. IF ANSWERED “SHOULD GUARANTEE” in Q61, ASK: What if that meant that the cost of 
your own health insurance would go up?  Then, do you think the federal government should 
guarantee health insurance for all Americans, or not?  
 
                   Guarantee           Not           DK/NA 
2/23-27/07 48 11 4 
6/12-16/09 47 10 7 
 
63. If the government were to guarantee health insurance for all Americans, what effect 
would that have on the national economy? Would it improve the national economy, hurt the 
national economy, or wouldn't it affect the national economy? 
    
           Improve economy   Hurt economy   No effect   Depends(vol.)    DK/NA 
4/1-5/09          34             37            16             2            11 
6/12-16/09        28             37            20             3            13 
 
64. How concerned are you that if the government creates a system of providing health 
care for all Americans, the quality of your own health care will get worse -- very 
concerned, somewhat concerned, not too concerned or not at all concerned? 
 
                    Very         Somewhat    Not too    Not at all                                            
                   Concerned    concerned   concerned   concerned     DK/NA 
6/12-16/09  28  35  21   15  1 
 
65. How concerned are you that if the government creates a system of providing health 
care for all Americans, your own access to medical tests and treatment would be more 
limited than it is now -- very concerned, somewhat concerned, not too concerned or not at 
all concerned? 
                    Very         Somewhat    Not too    Not at all                                            
                   Concerned    concerned   concerned   concerned     DK/NA 
6/12-16/09  34  34  19   13  1 
 
66. How concerned are you that if the government creates a system of providing health 
care for all Americans, you would be required to change doctors -- very concerned, 
somewhat concerned, not too concerned or not at all concerned? 
 
                   Very         Somewhat    Not too    Not at all                                            
                   Concerned    concerned   concerned   concerned     DK/NA 
6/12-16/09  33  20  27   19  - 
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67. As long as the federal government provides financial help to those who cannot afford 
health insurance, do you think the federal government should or should not require all 
Americans to have health insurance, either from their employer or from another source?   
 
                   Should   Should not   DK/NA 
6/12-16/09  48 38        14 
 
68. Would you favor or oppose the government offering everyone a government administered 
health insurance plan -- something like the Medicare coverage that people 65 and older 
get -- that would compete with private health insurance plans?   
 
                   Favor    Oppose    DK/NA 
6/12-16/09  72 20    7 
 
69. Some people have suggested requiring all Americans to have health insurance. Under 
this plan, employers would be required to provide insurance for all their workers or pay 
into a government pool that would be used to buy coverage for the insured. People who do 
not get insurance from an employer would have to buy their coverage on their own or from 
the government insurance pool. Does this sound like a good idea to you, a bad idea or are 
you unsure? 
                 Good idea   Bad idea   Unsure   DK/NA 
6/12-16/09  26   28      44       2 
 
70. Currently, workers do not pay taxes on health insurance benefits they receive from 
their employers.  Some lawmakers have proposed taxing some employees on the share of some 
of the money that their employers pay toward their health insurance. The tax money would 
then be used to help provide insurance to people who cannot afford health insurance. In 
general, would you approve or disapprove of taxing employer paid health insurance 
benefits, or are you unsure? 
 
                 Approve   Disapprove   Unsure   DK/NA 
6/12-16/09  20 46      31       2 
 
71. Some lawmaker have proposed requiring health insurance companies to cover anyone who 
applies for health insurance regardless of whether or not they have an existing medical 
condition or a prior illness. Do you approve or disapprove of requiring health insurance 
companies to cover anyone who applies, even if they have a prior illness? 
 
                   Approve   Disapprove   DK/NA 
6/12-16/09  75    17         8 
 
 72. IF ANSWERED “APRROVE” TO Q71, ASK: What if that meant that the 
cost of your health insurance would go up, then would you approve or disapprove? 
 
                   Approve   Disapprove   DK/NA 
6/12-16/09  56    14         5 
 
73. How concerned are you about the health care costs you and your family might face in 
the coming years — very concerned, somewhat concerned, or not at all concerned?  
 
               Very concerned     Somewhat concerned    Not at all concerned   DK/NA 
2/23-27/07  52    37     10    2 
3/28-4/2/08  59    27     14    - 
4/1-5/09             57                   32                      11             - 
6/12-16/09      49                   37                      13             1 
 
75. In the last 12 months, have you, or someone in your household, not received a test, 
treatment or procedure that your doctor recommended because your health plan wouldn't 
cover it? 
                    Yes         No       DK/NA 
6/12-16/09 21 77  2 
 
76. In the last 12 months, have you, or someone in your household, had to cut back on 
taking a medication or filling a prescription because you could not afford to pay for it? 
 
                    Yes         No       DK/NA 
6/12-16/09 25 75 - 
 
  
77. Do you have some form of health insurance coverage, or not? 
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                    Yes         No       DK/NA 
6/12-16/09 82 18  - 
 
78. IF INSURED: Are you covered by health insurance through an employer, a union, or 
through a plan you got on your own, or are you covered by Medicare or Medicaid? 
 
                  Employer/   Medicare/    Private & 
                 Union/Self   Medicaid     Medicare   DK/NA 
6/12-16/09 72 17     10        1  
 
79. IF INSURED: In recent years, has the employer of you or anyone in your household cut 
back on health care benefits or made the wage earner pay more for those benefits? 
 
                    Yes         No       DK/NA 
6/12-16/09 44 50  6 
 
80. IF INSURED: How would you describe the affordability of basic medical care for you 
and your family under your current health insurance plan – would you say basic medical 
care is affordable or is it a hardship 
 
                    Affordable  Hardship  DK/NA 
6/12-16/09 77    22       1 
 
81. Would you describe your health as excellent, good, only fair, or poor? 
 
                  Excellent    Good   Only fair   Poor   DK/NA 
 
6/12-16/09 27 43 23  7  - 
 
100. These last few questions are for background only.  If you were asked to use one of 
these five names for your social class, which would you say you belong in — upper class, 
upper-middle class, middle class, working class, or lower class? 
 

   Upper  Upper-middle    Middle    Working      Lower    DK/NA 
6/12-16/09 2 11 40 34 10  2 
 
 
Some people are registered to vote and others are not. Are you registered to vote in the 
precinct or election district where you now live, or aren't you? 

 
     Yes     No     

6/12-16/09       84     16   
 
Did you vote in the 2008 presidential election, did something prevent you from voting, or 
did you choose not to vote?  IF VOTED, ASK: Did you vote for Barack Obama, John McCain,    
or someone else? 
                                               Voted, won’t 

          Obama   McCain  Someone else   say whom(vol.)    Didn't vote      DK/NA  
6/12-16/09*     48 25    1      5     19      1   
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Do you have any children? IF YES, ASK:  Are any of your children under 18? 
 
              Yes, under 18   Yes, over 18   No   DK/NA 
6/12-16/09         30              31        39     1 
 
 
Some people think of themselves as evangelical or born again Christians.  Do you ever 
think of yourself in either of these ways? 
 
                 Yes    No   DK/NA 
6/12-16/09        30    68     2 
 
 
What is your religious preference today? 
 
       Protestant   Catholic   Jewish    Other  None   DK/NA 
6/12-16/09  50         21         2         6     20      2  
 
 
Are you now married, widowed, divorced, separated, or have you never been married? 
 
                Never 
                 Married    Widowed    Divorced    Separated     married    DK/NA          
6/12-16/09         53          6          13          2             24        - 
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Generally speaking, do you usually consider yourself a Republican, a Democrat, an Independent, or what? 
 
           Rep  Dem  Ind  DK/NA                  Rep    Dem   Ind      DK/NA 
1/92A  29  35   31   5        7/00B      31 36  26       7 
1/92B     28   32   35    5       9/00A       31  33 27       9 
2/92A     32   37   27    4       9/00D       28  37  27       8 
2/92B     30   33   32    5       10/00       29   35  30       7 
3/92      30   38   27    5       11/00       27  36  29       9 
4/92      30   38   27    5       11/00L      31 34   28       7 
5/92A     30   33   31    6       3/8-12/01 31 35   29       5 
6/92      33   33   29    5       6/14-18/01   27 36   30       7 
7/92      29   34   32    5       10/25-28/01  32 37   23       8 
7/92B     26   38   28    8       12/7-10/01   30   32  30       8 
8/92A     28   33   33    5       1/21-24/02 28   34   31    7 
8/92D     27   32   33    8       4/28-5/1/02  33   37 23    8 
8/92E     28   35   29    8       7/13-16/02 28 34 33    5 
9/92A     28   34   33    5       9/2-5/02 29 35 26  10 
10/92A    29   35   31    5       10/3-5/02 27 38 28    7  
10/92C    29   36   31    5       10/27-31/02 31 34 28    7 
10/92D    28   37   31    4       11/20-24/02 29 32 31    8 
10/92E    28   38   29    5       1/19-22/03 29 32 33    6 
12/92     28   39   28    5       2/10-12/03 28 34 31    6 
1/93      30   36   28    6       3/7-9/03     29    32    30      9 
2/93      28   36   30    6       4/11-13/03 31 30 32    6  
3/93      26   37   30    7       7/13-27/03  27 32 34    7  
5/93A     29   34   29    8       9/28-10/1/03 31     35    30       4 
6/93A     29   34   32    5       12/10-13/03 27 33 35    6 
6/93B     31   37   27    5       12/14-15/03 28 31 35    6 
9/93      26   36   32    6       1/12-15/04 28 32 33    8 
11/93     29   38   29    4       3/10-14/04 31 30 32    7 
1/94      30   30   34    6       4/23-27/04 29 35 29    7  
2/94      28   33   32    7       6/23-27/04 29 35 29     7 
3/94      30   34   29    7       7/11-15/04 29 37 30     4 
4/94      32   32   30    6       9/12-16/04 33 31 29   7 
7/94      27   35   31    6       10/1-3/04 29 34 28     10 
9/94      28   36   34    3       10/14-17/04 30 34 29   7 
11/94     31   34  29    6       10/28-30/04 30 35 30   6 
12/94     31 32   29     7       11/18-21/04 29 36 30   5 
2/95      30   33  32     5       1/14-18/05 31 34 28   8  
4/95      30  30  34     6       2/24-28/05 29 36 29    6 
8/95      30  35  29     6       6/10-15/05 28 34 31    6 
9/95      28  33  30     9       9/9-13/05 26 36 28    9 
10/95     31  35  27     7       12/2-6/05 28 32 33    7 
12/95     32  35  26     6   1/20-25/06 29 34 33   4 
12/95     27  33  33     7                  5/4-8/06 25 37 34   4 
1/96      29  35  31     5    7/21-25/06 31 33 30   5 
2/96      30  35  31     4   8/17-21/06 30 35 27   8 
4/96      31  36 28     5   9/15-19/06 30 32 32   5 
6/96      27  39  29     5   10/5-8/06 30 35 30   6  
6/96 NYT  26   37   32     5           10/27-31/06 28 35 31   7 
7/96      31  34  29     6    2/24-27/07 25 35 33   6 
8/96      32 41  24     3    3/7-11/07 27 35 33   6 
8/96C     30  34  28     8             4/20-24/07 24 34 36   6 
9/96      29  36  29     6       5/18-23/07    29     37    32        3 
10/96     28  40  25     7                  7/9-17/07 28     34  34    4                               
10/96C    28 37  27     7   7/20-22/07 24 32 36   9 
11/96     28  38   28     7   9/4-8/07 31 32 33   5  
12/96     28  39  24     9   12/5-9/07 26 35 31   8  
1/97      29   32  33     6   1/9-12/08 28 40 27   5 
4/97      29   36   26     8   2/20-24/08 27 38 29   6  
1/98      27  34  30     8   3/28-4/2/08 26 41 27   6  
1/98B     26 35  31     7   4/25-29/08 27 37 31   5 
2/98      31  32  30     8                    5/1-3/08   29  39  27    5        
4/98      28   31  33     8    7/7-14/08 26 37 31   6   
6/98      28  32  30    10    8/15-20/08 29 37 26   8 
7/98      28  35  30     7    9/12-16/08 28 39 26   7 
8/98      26   37   29     8    9/21-24/08 28 34 32   6  
9/98B     26   35  31     7    10/10-13/08 28 36 29   7 
9/98C     27   35  32     6    10/19-22/08 26 41 28   5 
10/98A      24   37  32     7   10/25-29/08 30 37 27   5 
10/98B      27  39  28     6    1/11-15/09 21 39 31   8 
12/98       27   37  30    6    2/18-22/09 26 36 32   5  
1/99        25  37   33    5    4/1-5/09 23 39 30   7 
4/99        30  34  28    7    4/22-26/09 20 38 36   6 
11/99       28  37  30    5                       6/12-16/09 24 38 31   8 
2/00        28   37 28    6 
5/00        31 34   27    7 
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How would you describe your views on most political matters? Generally, do you think of yourself as liberal, 
moderate, or conservative?           
 
        Lib   Mod   Con   DK/NA                                            Lib    Mod     Con   DK/NA 
1/92A   19    41    34     6            7/00B       22  43  30  5   
1/92B   21 43    30     5            9/00A  20 42  32  6   
2/92A   19 39    36     6            9/00D       20  42  32 5    
2/92B   20 43    31     6            12/7-10/01  23 39 33 4    
3/92    20 47    30     4            1/21-24/02  22  44  29  5    
4/92    18 44    33     4            4/28-5/1/02 22 38 35 6   
5/92A   21 40    34     4            7/13-16/02 21 44 32 4    
6/92    23 39    32     6            9/2-5/02  20 39 36 5    
7/92    20 42    32     6            10/3-5/02  18 45 34 3    
7/92B   21 41    30    8            10/27-31/02 20 38 37 5  
8/92A   20 45    30    6            11/20-24/02 20 44 30 6  
8/92D   22 44    27     7            1/19-22/03 19 45 32 3  
9/92A   19 46    31     4            2/10-12/03  21 41 35 3  
10/92C  22 39    34     5            3/7-9/03     18    45     35     3  
10/92D  21 39    33     6            4/11-13/03 19 45 33 3  
10/92E  21 40    33    6            7/13-27/03 22 40 34 5 
2/92    20 41    34     5            9/28-10/1/03 19 42     34     5  
1/93    18 45    32     6            12/10-13/03 20 45 31 4 
2/93    23 41    31     5            12/14-15/03 19 39 37 5  
3/93    22 39    34     5            1/12-15/04 20 43 31 5 
5/93A   21 41    33     5            3/10-14/04 21 40 34 5  
6/93A   19 43    32     6            4/23-27/04 22 42 30 6   
6/93B   19 44    31     6            6/23-27/04 21 42 32 5  
9/93    19 43    34     4            7/11-15/04 22 41 34 3  
11/93   21 41    33     5            9/12-16/04 20 40 36 4   
1/94    17 44    34     6           10/1-3/04  24 36  35 6   
2/94    18 41    34     7            10/14-17/04 19 42 33 6 
3/94    21 38   35   5            10/28-30/04 17 42 35 5 
4/94    19 42    33 6           11/18-21/04 22 41 33 4 
9/94    20  42 35 4            1/14-18/05 20 41 33 6  
11/94   20  41  35 4            2/24-28/05 23 38 35     5  
12/94   18  40  36 6            6/10-15/05 20 43 33 4 
2/95    19  39  37 4            9/9-13/05  18 43 34 5  
4/95    19  42  34  5            12/2-6/05  18 45 32 5   
8/95    19  40  35  5            1/20-25/06 21 45 30 4  
9/95    20  39  33  8            5/4-8/06  25 37 34 4  
12/95   32  35  26    6     7/21-25/06 21 39 36 4 
12/95   27  33  33     7            8/17-21/06 24 38 33 5     
10/95   16  44  34  5            9/15-19/06 17 43 35 4 
12/95   17  46  33  4             10/5-8/06  23 39 34 3 
12/95   15  46  34  5            10/27-31/06 20 45 30 5 
1/96    20  42  35 4            2/24-27/07 20 42 33 6 
2/96    17 45  34  4            3/7-11/07  20 40 36 4 
4/96    18 47 31 4            4/20-24/07 21 42 33 5 
6/96    19 46  29  6            5/18-23/07       20     43     32     5 
6/96    16 48  32 4            7/9-17/07   19  44  33  4 
7/96    20 42   34   3            7/20-22/07 15 48 31 5 
8/96    17 47   30  6            9/4-8/07  22 42 32 4 
8/96C   18 43   33   6            12/5-9/07  22 43 31 4 
9/96    16 44  34  6             1/9-12/08  25 39 32 4   
10/96   16  47  31  7            2/20-24/08 23 41 29 6 
10/96C  18  45 32  6            3/28-4/2/08 21 39 34 5 
11/96   15  48  32  6           4/25-29/08 22 41 33 4 
12/96   17  40  35  8     5/1-3/08   15 49 32 4 
1/97    17  46  33  4     7/7-14/08  22 41 32 5 
4/97    19 42 34  5     8/15-20/08 24 36 35 5 
12/97   21 42  33 5     9/12-16/08 24 39 33 4 
1/98    19  40  33 7     9/21-24/08 22 38 36 4 
2/98    21 42 33  4           10/10-13/08 18 49 29 4 
4/98    18  42  35  5     10/19-22/08 21 39 33 7 
6/98    20 39  34 7         10/25-29/08 22 38 33 7 
7/98    20    42    33  5  1/11-15/09 21 43 30 6 
8/98    21    43    31  5  2/18-22/09 20 38 36 6 
9/98    21 41  34 5  4/1-5/09 23 39 31 7 
9/98C   21   41  31  6  4/22-26/09 22 42 29 7 
10/98B  20  41   33  5           6/12-16/09 27 37 29 7 
12/98   20   41 34  5  
1/99    20  45    30  4 
4/99    19  46 29 6 
11/99   22  43  31  5 
2/00    21   44  31 4 
5/00    21  41  34  4 
7/00    22  38  33  7     
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How old are you? 
 
                18-29   30-44   45-64    Over 64     
6/12-16/09  22      27      34       16    
 
 
What was the last grade in school you completed? 
 
                Not a                   Some     College  
              H.S. grad   H.S. grad    college    grad    Post Grad    Refused  
6/12-16/09        5   36    31        17  10 -               
 
 
Are you of Hispanic origin or descent, or not? 
 
               Hispanic   Not Hispanic  DK/NA 
6/12-16/09  13  86    1      
 
 
Are you white, black, Asian or some other race? 
 
                White    Black   Asian   Other   Refused  
6/12-16/09        78  12   1       6        3   
 
 
Was your total family income in 2005 UNDER or OVER $50,000? IF UNDER, ASK: Was it under 
$15,000, between $15,000 and $30,000, or between $30,000 and $50,000?  IF OVER, ASK:  Was 
it between $50,000 and $75,000 or between $75,000 and $100,000 or was it over $100,000? 
 

  Under   $15,000-  $30,000-  $50,000-  $75,000-    Over 
             $15,000  $29,999   $49,999   $74,999   $100,000  $100,000   Refused 
6/12-16/09       8      17        21         20        11         16         6      
 
           Male    Female  
6/12-16/09       49   51    
 
 
 
 
 


